P ALUMOHANBHBIE YUCNA U
NENCTBUA HAZA HUMMU.,

6 Knacc.




[1oBTOPEHUE.

YTO TAKOE NONOXWUTENBHBLIE LIENBLIE YACNA?

[ 1ONOXNTENBbHBIE LUEJIBIE HACIA-3TO HYACIHA CO 3HAKOM 1O
YTO TAKOE OTPULIATENbHBLIE YACNA?
OTPI/ILI,ATEJ'II:HI:IE UNCITA-3TO YNCIIA CO 3HAKOM MUHYC «=».

Kakum uncnom aBnsaercsa ynucno 0? OTPUUATENBHBLIM Unu
NMONOXWUTENbHLIM?

Yncno O HE ABNAETCS HU NOJIOXKUTESJIbHLIM, HN OTPULUATEJIbHBIM
YNCITIOM.



Pacnpeaenunrte yncna Ha ABe rpynnbi:

- =4;-2,25;5; 75; 123; -90; -56; 189; 0,25; 5,7; -900; 250; -89; -104

- OTpMuyaTenbHble: - MonoxurtenbHole:




Pacnpeaenunrte yncna Ha ABe rpynnbi:

- =4;-2,25;5; 75; 123; -90; -56; 189; 0,25; 5,7; -900; 250; -89; -104

- OTpMuyaTenbHble: - MonoxurtenbHole:

-4 .5
-2,25 . 75
-90 - 123
-56 . 189
-900 - 0,25
-89 . 5,7

-104 - 250




[oacumMTamTe UTOr AEHEXKHOU onepauum M 3anuLmnTe
PE3Y/IbTAT C MOMOLLbIO 3HAKOB «+» Y «-»,

- A) [loxon 5 TbiC. TeHre 1 pacxog 9 TbiC. TEHre.
- OtBeT: «-», T.K. 5000-9000=-4000

-~ b) [loxop 6 TbiC. TEHre U pacxoj 2 TbiC. TEHre.
- OTBeT: «+», T.K. 6000-2000=4000

- B) Joxoa 8 Tbic. TeHre u pacxog 10 TbiC. TeHre.
- OtBeT: «-», T.K. 8000-10000=-2000

- [) Joxoa 7 TeiC. TeHre n pacxog 1 TbiC. TeHre.
- OTBeT: «+», T.K. 7000-1000=6000



Moaynb 4ncha.

- Ymcno, nokKasbiBawLlee PaCCTOAHMUE OT Ha4a/la OTCHETa A0 TOYKU C
KOOpAMHaTOﬁ d, Ha3blBaeTCA Man/'IEM usu abcosIloMHbIM 3Ha4YeHUem

qucsia a.

- Haupute moaynb umucen. - OTBeTbI.
1) 1-23 I= 1) = 23
2)190 | = 2) =90
3) 1 -245 I= 3) = 254
4) 176 |= 4) =76
5) 1-0,25 I= 5) = 0,25
6) 134 |= 6) = 34
7)1 -89 I= 7) = 89
8) 15,75 I= 8) =5,75
NI1-7,7 I= 9)=17,7
10) 1-9,5 I= 10) = 9,5




Moaynb 4ncha.

- Ymcno, nokKasbiBawLlee PaCCTOAHMUE OT Ha4a/la OTCHETa A0 TOYKU C
KOOp,DMHaTOl\;I d, Ha3blBaeTCA Man/'IEM usu abcosIloMHbIM 3Ha4YeHUem

yucaa a.
= OTBeThbl.
1) =23
2) =90

3) =254

4) =76
5) =0,25
6) = 34
7) =89
8) =5,75
9 =7,7
10) = 9,5




[10CTABbTE BMECTO 3BE3AOYHEK 3HAKU <

Uin =,
1) 9 * -8 L) R
2)-0,25*0 - 2)<
3)-15*-10 - 3) <
4) 51 * -0,99 - 4) >
5) -569 * 431 . 5)<
6) - z*z e
7)0 234 - 7)<

8) 2 * -2 . 8)>



Pacrnonoxurte ymucna:

= 1) B nopagke Bo3pacTtaHuA.
-15; -9; -3; 0; 45; -18; 23

- =18; -15; -9; -3; 0; 23; 45

- 2) B nopagKe ybbiBaHMA.
24; 0,5; -23; 0; 4; 56; -16

- 56; 24; 4; 0,5; 0; -16; -23




BbibepuTe npaBu/ibHbIM OTBET.

» 1) Kakoe 4ncno apnaerca NnpoTUBOMNONIONKHbIM YMCny 457
A)-45 B)-— B)—- T)54
» OtBeT: A)-45

» 2) Ecam a=33, TO 3Ha4YeHUe BblparkeHus -(-a)= ?
A) -33 b) 33 B)333 I)23

» OtBeT: b)33
» 3)Hanaurte x u3 paBeHcTBa: -x=9i—;

11 11 o 11
A)91—5 5)-1—5 B)Henb3a HanTtu I')-91—5

I
» OtBeT: IN) 915




Cnacu60 3a ypok!




